
Nápověda: 
Jen se podívejte. Hoří dlouhá, krátká a zase dlouhá. 

Řešení: 

Adventní věnec

17.12. – Adventní v�nec

Ka⇤d⇧  odstavec  popisuje  jeden neúsp◆n⇧  rok,  kdy zapalování  adventního  v◆nce  nelo  úpln◆
podle plánu. Proto⇤e n◆kolikrát je zmín◆na délka sví"ek, je pot#eba si p#edstavit, jak v◆nec na
konci ka⇤dého pokusu vypadal. Ze vech ro"ník& jen dva doly ve vypráv◆ní a⇤ ke "tvrté adventní
ned◆li,  tak⇤e n◆kdy ho#ela  jen jedna,  dv◆,  t#i  sví"ky.  Obrázek u posledního odstavce ukazuje
konkrétní p#íklad. Vechny v◆nce postupn◆ po rocích by vypadaly takto (v prvním roce musíme
dodr⇤et „putovní“ ur"ení první zapálené sví"ky, v ostatních je po#adí pevné):

––·· ···– ––– –· · –·–
Z V O N E K


	Nápověda:
	Řešení:

